

# 把美丽厦门“唱给你听”

## 厦门推出十条主题旅游线路,为冬季旅游市场预热

晨报讯(记者 陈翠仙 陈成沛) 第二届全国优秀音乐剧展演将于11月10日在美丽灵动、充满艺术气息的厦门开幕。厦门市文旅局应时推出“把厦门唱给你听”十条主题旅游线路,为游客提供“打开厦门”的新方式,邀请大家一同感受城市魅力,共享音乐剧艺术精彩!

“把厦门唱给你听”十条主题旅游线路,自然少不了琴声悠扬的鼓浪屿,跟着鼓浪屿钢琴博物馆、鼓浪屿音乐人文展馆、鼓浪屿音乐厅、管风琴博物馆、中国唱片博物

馆等展馆共享“海上乐章”;金鸡百花星光海岸、金鸡雕塑、音乐广场、环东浪漫线……则带你“打卡”人气爆棚的“金鸡唱响MV同款”。此外,线路还将闽南大戏院、嘉庚剧院、闽南戏曲艺术中心、厦门小白鹭艺术中心金荣剧场、厦门艺术剧院等岛内外5个剧场纳入其中,邀请市民游客欣赏精彩演出。

据介绍,目前厦旅国际、建国国旅、厦航国旅等厦门重点旅行社以十条主题线路为卖点,同步上架“把厦门唱给你听”主题产品,为厦门冬季旅游市场预热。



旅游达人在思明星光海岸(演武大桥观景台)“打卡”。

### 我市推出六项举措,助力厦企开拓国内市场

## 单个项目最高补助800万元

晨报讯(记者 董韵绮) 近日,为鼓励和引导我市企业开拓国内市场,拓宽企业销售渠道,增强企业发展的韧性与活力,厦门市工信局、市财政局、市商务局联合发布《厦门市进一步促进企业开拓国内市场若干措施》(以下简称《措施》),提出六项措施,进一步促进国内国际双循环。

具体措施如下:支持行业龙头企业在我市举办工信领域影响力大、带动效应强的产业或行业年会、峰会。经报市工信局同意举办的活动,给予符合条件的项目按实际会议支出最高50%一次性补助,单个项目补助总额

不超过50万元。

支持国家部委及直属机构、国家级行业协会组织主办的国际性、国家级、专业类产业展会在厦落地。经报市政府同意举办的展会,给予单个项目总额不超过800万元补助,并予以协调相关活动保障。

支持“专精特新”中小企业在国内各地举办的产品推介会、新品发布会、订货会、经销商大会等开拓市场活动。对参会企业数达30家以上的,单个项目按企业实付场租费用给予最高50%的补助扶持,单家企业年度补助总额不超过10万元。

鼓励企业组团参加重要展

会。符合条件的项目,给予参展企业按实际发生展位费给予最高80%的补助,单一展会补助总额不超过100万元。

支持国家级专精特新“小巨人”企业和单项冠军企业在机场、高铁、地铁、公交等重点场所开展产品应用、体验、展示,并予以资金保障。

支持举办促进我市企业开拓市场、内外贸一体化发展、区域合作等重要活动项目。

《措施》自2023年12月1日起施行,有效期3年。2023年1月1日至2023年11月30日期间的相关项目扶持参照本措施执行。

## 厦门成交一宗商住用地

晨报讯(记者 叶子申) 昨日,厦门市自然资源和规划局公开举行2023年度第四次商住用地拍卖会活动。本次拍卖会出让岛内五缘湾片区1宗商住用地,不设拍卖底价,按照价高者得原则确定受让人。

最终,经过现场举牌竞价,该地块由厦门市泓垚盛房地产开发有限公司竞得,成交总价

48.4亿元,成交楼面价46214元/平方米,溢价率2.1%。

该地块编号2023P12,位于湖里区五缘湾片区,土地面积3.37公顷,计价建筑面积10.5万平方米,起始楼面价45000元/平方米,起拍总价47.4亿元。经主管部门审核通过、符合竞买资格条件的7组竞买人参与现场竞拍。

## 多措并举迎战“双十一”

晨报讯(记者 叶子申) 昨天,厦门市邮政管理局有关领导接听政务热线,就“双十一”旺季快递服务相关问题进行解答。

2023年快递旺季已经拉开帷幕。根据市邮政管理局监测数据显示,11月3日,我市快件揽派迎来今年旺季期间第一波业务高峰,全市日处理快件约548万件,同比增长7%,是平日处理量的1.5倍,预计将在11月13日-14日迎来全年派件峰值。

为迎战“双十一”旺季高峰,厦门各快递企业多措并举,增加各类物资储备,新增场地约1万平方米、车辆940余辆、航空仓位90余吨、人员3000余人、可循环中转袋约53万个,全力支持旺季生产。

市邮政管理局提醒广大消费者:旺季期间快递服务压力较大,请广大消费者错峰使用快递服务,对可能出现的邮件快件延误等服务异常给予理解。

## 厦门港再添“一带一路”航线

晨报讯(记者 王温萍) 近日,满载货物的德翔海运“蒙德拉”轮(TS MUNDRA)顺利靠泊海天码头,标志着厦门港再添一条连接我国、韩国和印度尼西亚主要港口的“一带一路”新航线。截至目前,厦门港已开通“一带一路”航线83条。

据悉,新航线由海洋网联船务、海丰航运、德翔海运和南星海运四家集装箱班轮公司共同投入4艘船舶运营。该航线沿途挂靠青岛港、上海港、宁波港,印度尼西亚雅加达港、泗水港,以及蛇口港,然后从厦门港直航韩国釜山港。

此次德翔海运“蒙德拉”轮在厦门港装卸作业量超过700



满载货物的德翔海运“蒙德拉”轮顺利靠泊海天码头。

标箱,装载石材、瓷砖、服装、鞋帽、花卉等货物,于11月6日启程直航釜山港,航程三天左右。

据悉,新航线的开通还将进

一步织密厦门港外贸干线网络,助力厦门港纵深推进“一带一路”建设、打造国内国际双循环枢纽节点。

## 科技社团聚厦共论发展

晨报讯(记者 白若雪 通讯员 姚晓青) 昨日,第六届世界科技社团发展与治理理论论坛在厦举办。论坛以“协同构建创新发展新生态”为主题,由中国科协与福建省人民政府共同主办。

论坛印发《全球科技社团发展蓝皮书》,对全球科技社团的发展历程、学科布局、管理机制、最佳实践等进行系统梳理。

论坛期间,举办3场平行论

坛和1场科技社团青年领导力沙龙,同期举办厦门市科协年会。英国工程技术学会、中国汽车工程学会、中国航空学会等30余个科技社团负责人,围绕开放合作驱动科技社团新变革、科技社团数字化等进行交流对话。来自国内外知名科技社团及国际组织的负责人、省科协有关负责同志、科技社团研究专家等400余人参加论坛。